



MINISTERUL EDUCATIEI

**COLEGIUL NATIONAL "NICHITA STANESCU" MUNICIPIUL PLOIESTI**

PLOIESTI, STR. NALBEI NR.3; COD SIRUES 635312  
Telefon/fax 0040.244.599540; [colegiulnichitastanescu@gmail.com](mailto:colegiulnichitastanescu@gmail.com)  
UNITATE CU PERSONALITATE JURIDICA

*cod fiscal 2843949*  
Nr. 3504/1 / 15.09.2023

## PLANUL OPERAȚIONAL AL COMISIEI PENTRU CURRICULUM AN ȘCOLAR 2023-2024

### OBIECTIVE

- Asigurarea calității actului educațional prin aplicarea curriculumului național
- Organizarea corectă a mediului educațional
- Personalizarea ofertei educaționale la nivelul instituției prin diversificarea și flexibilizarea acesteia în funcție de nevoile și interesele beneficiarilor procesului educațional și al partenerilor
- Valorificarea și valorizarea valențelor formative și a experiențelor individuale de învățare formale, informale, nonformale în procesul educațional
- Dezvoltarea competențelor profesionale, sociale, metodice, personale prin consiliere și sprijin acordat cadrelor didactice debutante, prin obținerea de grade didactice a cadrelor didactice înscrise (colaborare permanentă cu oferta cu ISJ și CCD Prahova)

NR. CRT.	OBIECTIVE SPECIFICE	ACTIVITĂȚI	INSTRUMENTE/ RESURSE	RESPONSABIL	TERMEN	EVALUARE
1	Realizarea mediului organizatoric	Alegerea în C.P. a membrilor CC și validarea acestora în C.A. Alegerea în C.P. a responsabililor comisiilor existente la nivelul instituției		Director Consiliul de administrație	Septembrie 2023	Implicarea tuturor comisiilor existente la nivelul școlii Decizia de numire a
2	Atingerea performanței în educație prin înțelegerea și aplicarea corectă a noului curriculum	Studierea cu responsabilitate a reperelor metodologice la clasele a IX-a, a X-a și a XI-a	Repere metodologice liceu clasele a IX-a, cls. a X-a	Comisia de curriculum Responsabili arii curriculare Toate cadrele didactice	Septembrie 2023	Masă rotundă cu toate cadrele didactice, discutarea modului de aplicare a curriculumului și a programelor școlare
3	Verificarea cunoștințelor elevilor la început de an școlar	Realizarea instrumentelor de diagnoză și aplicarea acestora- realizarea, aplicarea și interpretarea testelor inițiale	Fișe de lucru Teste	Toate cadrele didactice	Septembrie- Octombrie 2023	Raport privind testarea inițială/discipline Realizarea planificărilor calendaristice/unități de învățare conform nevoilor constatate în urma evaluării inițiale

4	Asigurarea pregătirii elevilor în vederea participării la examenul național de Bacalaureat	Elaborarea graficului de desfășurare a pregătirii pentru Examenul de Bacalaureat, pentru olimpiadele și concursurile școlare/ sprijin pentru elevii cu CES, elevii care întâmpină dificultăți de învățare/rămâneri în urmă/ritm lent		Profesori discipline BAC Toate cadrele didactice	permanent	Graficele pregătirilor pentru Examenul de Bacalaureat, pentru olimpiadele și concursuri școlare/ sprijin pentru elevii cu CES, elevii care întâmpină dificultăți de învățare rămâneri în urmă/ritm lent
5	Formarea debutanților/cadrelor didactice prin participarea la cursuri de formare și perfecționare prin grade didactice	Informarea cadrelor didactice asupra ofertei de formare prin CCD, 1SJ Prahova	Oferta de formare	Toate cadrele Didactice debutante/înscrise la grade didactice	permanent	Diplome/CertIFICATE de formare Diplome grade didactice
6	Asigurarea logisticii pentru cunoașterea și realizarea Ofertei educaționale în anul școlar următor	Propuneri din partea responsabililor ariilor curriculare/ cadrelor didactice privind Oferta educațională pentru anul școlar 2024- 2025	Oferta educațională 2024- 2025	Responsabili arii curriculare Toate cadrele didactice	anual	Oferta educațională 2024- 2025

7	Elaborarea CDSŞ- urilor	<p>Colectarea opţiunilor la nivelul elevilor/ părinţilor și centralizarea acestora</p> <p>Proiectarea programelor pentru CDSŞ-urilor/ opţionalelor de tip transcurricular</p> <p>Prezentarea ofertei de CDSŞ/ opţionalelor de tip transcurricular părinţilor</p> <p><b>Prezentarea ofertei de CDSŞ/ opţionalelor de tip transcurricular în C. A. și în C.P. pentru aprobare</b></p>		<p>Director</p> <p>Membrii Comisiei pentru Curriculum</p> <p>Părinți</p> <p>Elevi</p>	Anual conform calendarului transmis de ISJ Ph	<p>Adecvarea conţinutului disciplinelor opţionale la programele/ temele propuse</p> <p>Respectarea metodologiei de ofertare a CDSŞ-urilor/ opţionalelor de tip transcurricular</p>
8	Aprobarea CDSŞ- urilor și a opţionalelor de tip transcurricular	<p>Avizarea de către CC și vizarea de către ISJ Ph prin inspectorul de specialitate</p>		<p>Director</p> <p>Membrii Comisiei pentru Curriculum</p> <p>CP</p> <p>CA</p>	Anual conform calendarului transmis de ISJ Ph	Aprobarea integrală la nivelul ISJ Ph a disciplinelor opţionale
9	Cunoaşterea modului de implementarea a programelor școlare. evaluarea rezultatelor	Întocmirea Raportului anual al Comisiei pentru Curriculum pentru anul școlar 2023-2024	Raport asupra activității comisiei pentru curriculum	Director adjunct Comisia pentru Curriculum	Iunie-septembrie 2024	Raportului anual al Comisiei pentru Curriculum pentru anul școlar 2023-2024

10	Monitorizarea parcurgerii ritmice a conținuturilor Monitorizarea notării ritmice	Monitorizarea parcurgerii materiei conform planificărilor calendaristice realizate	Raport asupra monitorizării parcurgerii materiei/notării ritmice	Comisia pentru Curriculum Responsabili monitorizare notare ritmică	permanent	Parcurgerea programei conform planificării calendaristice Notarea conform Notei ME cu nr. 438 LIF /4.09.2023 privind notarea elevilor în anul școlar 2023- 2024
11	Monitorizarea progresului școlar din perspective prestației didactice Practicarea asistențelor/ interasistențelor la ore Practicarea constantă a evaluării formative Elaborarea instrumentelor interne specifice de înregistrare a progresului școlar și valorificarea datelor	Teste periodice Fișe de asistență/interasistență	Fișe de asistență/interasistență	Comisia pentru Curriculum Cadrele didactice	Permanent conform planificării asistențelor/ interasistențelor	Raport realizat la nivelul Comisiei pentru Curriculum
12	Monitorizarea actului educațional din perspectiva progresului școlar, individual și a reușitei școlare la concursurile și examenele naționale	Programe ale concursurilor școlare	Teste preliminare ale olimpiadelor și concursurilor Rezultatele concursurilor și ale examenelor	Comisia pentru Curriculum CEAC	permanent	Raportul comisiilor Raportul CEAC Diplome/premii

13	Realizarea de activități extrașcolare, extracurriculare	Plan de activitate al Coordonatorului de proiecte și programe educative Planuri operaționale	Fișă de activitate Statistica activităților realizate	Director Diriginți Coordonator de proiecte și programe educative	Conform programului Școala Altfel -decembrie 2023 Plan de activitate al comisiei diriginților Pe parcursul anului școlar	Procese verbale ale activităților Raportul de activitate al coordonatorului de proiecte și programe Rapoartele de activitate ale celor implicați
----	---	---	--	--	--	--

Avizat,  
Director,  
prof. dr. Argeșanu Carmen

Responsabil Comisie pentru Curriculum,  
dir. adj. prof. Pescaru Andra -Vera